
Результати опитування студентів 

спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування», освітня програма 

«Облік і аудит» ступеня магістра 

(денна та заочна форма навчання) у І 

семестрі 2022-2023 н.р. 

В опитуванні приймали участь 17 ЗдВО, найбільш активно долучилися до 

анкетування студенти 1 курсу магістратури – 70,6 % опитаних, 2 курсу – 29,4%. 

 

 



 

 

 

 

 



 

Більшість опитаних студентів повністю задоволені наступним:  

якість та систематичність проведення навчальних занять викладачами 

кафедри бухгалтерського обліку і аудиту; 

якість та систематичність проведення навчальних занять викладачами 

інших кафедр університету; 

якість та безперебійність  роботи сайту дистанційного навчання (системи 

Moodle); 

якість та безперебійність  роботи сайту з розкладом; 

робота інших структурних підрозділів університету (можливість отримання 

довідок, інформації про стан заборгованості за навчання тощо); 

об’єктивність поточного та підсумкового контролю знань; 

якість, доступність та оперативність отримання консультацій від 

викладачів кафедри бухгалтерського обліку і аудиту; 

якість, доступність та оперативність отримання консультацій від 

викладачів інших кафедр університету. 



 

 

 

 



 Більшість опитаних студентів повністю погоджуються з наступними 

твердженнями, інша частина – більше погоджуються, ніж ні: 

навчальні дисципліни (освітні компоненти) ОП «Облік і аудит» дозволяють 

здобути необхідні фахові компетенції та досягти програмних 

результатів навчання; 

співвідношення теоретичної і практичної підготовки є оптимальним; 

навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти є продуманим, 

логічним; 

співвідношення лекційних та практичних занять є раціональним; 

методи навчання та різноманітні освітні інформаційні технології сприяють 

належному засвоєнню матеріалу; 

наявна свобода вибору індивідуальної освітньої траєкторії; 

обсяги самостійної роботи є обґрунтованими, раціонально розподілені 

між темами навчальних дисциплін; 

обсяг практичної підготовки (практики) є достатнім для формування 

професійних компетенцій. 

 

 

 



 

Більшість опитаних студентів повністю погоджуються з наступними 

твердженнями, інша частина – більше погоджуються, ніж ні: 

навчально-методичне забезпечення є доступними в паперовому та 

електронному виглядах; 

навчально-методичне забезпечення є безкоштовним; 

навчально-методичне забезпечення відповідає вимогам чинної 

нормативно-правової бази з обліку, аудиту, оподаткування; 

навчально-методичне забезпечення є орієнтованим на практику; 

навчально-методичне забезпечення є затеоритизованим, відірваним від 

практики; 

навчально-методичне забезпечення дозволяє виконувати обсяги 

самостійної роботи та  вивчати спеціальність. 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 


